
MAGYAR ORVOS ÍRÓK és KÉPZŐMŰVÉSZEK KÖRE

Civil Társaság – Magyar Orvosok nem gazdasági érdekű, zárt közössége

CIVIL TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS
melyet, mint Alapítók kötnek az alulírott napon és helyen az alább részletezett feltételek
mellett.

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1./ A Társaság neve: MAGYAR ORVOS ÍRÓK és KÉPZŐMŰVÉSZEK KÖRE (MOÍKK)

2./ Elérhetősége: a mindenkori Ügyvezető Elnök postai címe és e-mail címe, webcím.

3./ Jogállás:
A szerződő felek (Tagok) 2011. évi CLXXV. törvény. 578/J. § (1) bekezdése alapján jelen
Társasági Szerződéssel Civil Társaságot alapítanak, nem gazdasági érdekű közös céljaik
előmozdítása érdekében.
A Civil Társaság nem jogi személy, hatóság vagy bíróság felé bejelentési vagy nyilvántar-
tásba vételi kötelezettség nem terheli.

A Magyar Orvos Írók és Képzőművészek köre (MOÍKK) jogelődjének tekinti az 1975-ben a
Magyar Orvostörténelmi Társaság (MOT) keretében jogszerűen megalapított és működő
Magyar Orvosírók és Képzőművészek Körét (MOK, MOKK), annak 2010-es; MOT
tagszervezeteként való működéséig. Továbbá szellemi elődjének tekinti a 2010 és 2020
között; jogilag nem definiált MOKK Baráti Társaságként - folyamatosan, megszakítás nélkül -
működő MOKK–utód társaságot. Mindkét elődszervezettel jogfolytonosságot és szellemi
folytonosságot vállal.

4./ A Civil Társaság vagyona
Az Alapító Tagok a társaságot vagyoni hozzájárulás nélkül hozzák létre. Kötelezően előírt
tagdíj nincs.

5./ A Civil Társaság tagjainak felelőssége
Jogi személy híján a társasági tevékenységből eredő tartozásokért a Tagok felelőssége
egyetemleges, kivéve a valamely Tag jogsértő tevékenységéből eredő hátrányokat, mert
ebben az esetben a jogsértő Tag felelőssége önálló.
Tekintettel a Társaság vagyoni eszközeinek megalakulástól fennálló teljes hiányára; a
társaság minden, a tevékenységéből eredő és felmerülő költség/tartozás kiegyenlítését –
lehetőség szerint – tagjainak személy szerinti, személyekre bontott egyéni kifizetéseivel fedezi,
személyes anyagi felelősségvállalás mellett.

II. A TÁRSASÁG CÉLJAI

A Tagok - nem gazdasági érdekű - céljukként olyan zárt közösséget hoznak létre
kultúra és művészetkedvelő, a különféle művészeti ágakat saját személyükben is
művelő magyar orvosok és egészségügyi társszakmákat képviselő kollégáik szá-
mára; amely közösség művészeti alkotóműhelyként funkcionálva, bemutatkozásra
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és műveik/alkotásaik nyilvánosság előtti bemutatására alkalmas platformot,
közösségi fórumot teremt.

A Tagok (ideértve a Csatlakozó Feleket is) megállapodnak abban, hogy közösen tartanak
fenn olyan művészeti orvostársaságot, amely lehetővé teszi számukra, hogy az
azonos/hasonló hívatású, érdeklődésű, a napi orvoslás/gyógyítás mellett művészeti
tevékenységet is folytató tagok; tehetségük kibontakoztatását segítő, inspiráló és értő
környezetben, a lehető legmagasabb szintre fejleszthessék művészi kreativitásukat.
A művészetek különböző ágaiban megnyilvánuló és manifesztálódó alkotóképességek
fejlesztése révén pedig, az orvoslás/gyógyítás művelésében is előre léphessenek.

Az Orvos Írók és Képzőművészek Köre az irodalom és a képzőművészet valamint az
iparművészet, fotóművészet különböző ágazataiban tevékenykedő személyeket vár
a soraiba.

A MOÍKK minden aktuálpolitikai és pártpolitikai megnyilvánulástól, véleményalkotástól és
aktív politikai tevékenységtől elhatárolódik.

III. A TÁRSASÁG TEVÉKENYSÉGE

1. A Tagok (ideértve a Csatlakozó Feleket is) megállapodnak, hogy évente egy
alkalommal – a több évtizedes gyakorlatnak megfelelően – személyesen talál-
koznak és konferencia keretei között bemutatót tartanak elkészített műveikből:
az orvos írók felolvassák/előadják írásaikat, a képzőművészek, iparművészek
alkalmi tárlaton állítják ki alkotásaikat. Az elhangzott és bemutatott opusokat
Antológiában jelentetik meg. Az évente kiadásra kerülő antológiákba kizárólag a
szerzők által személyesen bemutatott alkotások kerülhetnek be. Felmentést ez alól
– indokolt esetben – az aktuális vezetőség adhat; írásbeli kérelem alapján.

2. A Tagok (ideértve a Csatlakozó Feleket is) döntöttek arról, hogy az éves személyes
találkozókon kívül online platformot – weblapot - is működtetnek, ahol
a szükséges tartalmakhoz a Tagok hozzáférését megfelelő biztonsági köve-
telmények mellett lehetővé teszik.
A weblap üzemeltetésével kapcsolatos rendszergazdai, adminisztrációs
tevékenységet, a Tagok informatikai hozzáférése biztosításának, ellenőrzésének
tevékenységét, a II. bekezdésben meghatározott közösségi célok megvalósulása
érdekében; a Tagok önkéntesen, ellenszolgáltatás nélkül végzik.

A Weblap működtetésével kapcsolatosan felsorolt feladatok folyamatos végzését
a Civil Társaság Ügyvezető Elnöke mellett a Társaság tagjai közül választott,
néhány főből álló önkéntes Web Szerkesztő Csoport látja el. A Civil Társa-
ság Ügyvezető Elnöke – aki a Társaság Képviselője is - informatikai szakmai
ügyekben a Civil Társaság tagjain kívül álló, külső személyt is felkérhet: szakértői,
tanácsadói, önkéntes segítői feladat végzésére.

A Tagok (ideértve a Csatlakozó Feleket is) megállapodnak abban, hogy az online
platform létrehozásához és fenntartásához indokolt és elengedhetetlenül szüksé-
ges költségeket, a Civil Társaság céljainak megvalósulása érdekében évente egy
alkalommal, önkéntes alapon, egyéni befizetésekkel összeadják. (Domain név,
tárhely vásárlása, éves díj).
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A weblap éves működtetési díját a Civil Társaság képviseletére feljogosí-
tott Ügyvezető Elnök által pénzintézetnél nyitott bankszámlára utalják át, fizetik
be. Az Ügyvezető Elnök/Képviselő az önkéntes egyéni támogatás átutalásának
lehetővé tétele érdekében minden Taggal e-mail-ben közli a bankszámlaszámot, de
a zárt weboldalon is közzé teszi.
A weblap elindításához és működtetéséhez szükséges önkéntes hozzájárulás
mértéke jelen szerződés készültekor minimálisan 1000 forint, azaz egyezer
forint/év lehet, amely összeg az éves szolgáltatási díjak mértékében évente
felülvizsgálandó. Az Ügyvezető Elnök/ Képviselő minden év szeptember 30.
napjáig az előző évben befolyt díj-támogatások mértékéről, felhasználásának
módjáról a zárt közösség tagjait tájékoztatja. (Pl. az éves közgyűlés keretében.)

A zárt közösség tagjai tudomásul veszik, és egyben kötelezettséget vállalnak arra,
hogy a weboldalon megjelenő, még nem publikus anyagokat arra nem jogosult
személy részére vagy egyéb módon harmadik személy részére nem hozzák nyilvá-
nosságra, arra nem jogosult harmadik személynek nem adják tovább.

IV. A TÁRSASÁG FELÉPÍTÉSE ÉS MŰKÖDÉSE

1. A Társaság Közgyűlése

A Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Köre évente minimum egy alkalommal
– praktikusan az éves konferencia ideje alatt - közgyűlést tart. A közgyűlés a
Társaság legfőbb döntéshozó szerve: a tagok összessége.
A rendes közgyűlést évente, a vezetőségválasztással egybekötött rendes közgyű-
lést 5 évente kell összehívni. A közgyűlést az Ügyvezető Elnök hívja össze,
akadályoztatás esetén a Titkár vagy az Alelnök.
A közgyűlést írásbeli meghívóval kell összehívni, amelyben fel kell tüntetni a helyét,
idejét és a részletes napirendjét. A meghívóknak a Tagokhoz 10 nappal a közgyűlés
előtt meg kell érkeznie.
Rendkívüli közgyűlést az Ügyvezető Elnök bármikor összehívhat, ill. 10 Tag írásbeli
kérelme alapján – a kérelmek beérkezésétől számított 30 napon belül – köteles
összehívni.
A közgyűlés nem nyilvános; azon a Tagokon (ún. rendes tagok) kívül a közgyűlés
összehívására jogosult által esetenként meghívottak és a közgyűlés határozata alapján
felkért; tanácskozási joggal rendelkező személyek vehetnek részt.
A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a szavazati joggal rendelkező tagok
(ún. rendes tagok) több mint fele jelen van (50% feletti arány).
Határozatképtelenség esetén ugyanazon napirenddel új közgyűlést kell összehívni. A
megismételt közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes.
A közgyűlés a döntéseit általában a jelenlévő tagok szótöbbségével, nyílt szava-
zással hozza meg.
Különösen fontos, ún. sarkalatos ügyekben a tagok döntése alapján; név szerinti
írásbeli szavazás kérhető/rendelhető el; szükség esetén kétharmados többség-
gel.
A Társaság működését érintő minden fontosabb kérdést, információt, ügyet a
közgyűlés elé kell/lehet tárni. A Társasági Szerződés elfogadása, módosítása, a
tagsági viszonyt érintő felvetések, a vezetőség megválasztása és beiktatása, az új
vezetőség programismertetése és mindezek jóváhagyása: a közgyűlés kizáró-
lagos hatáskörébe tartozik.
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A közgyűlésen a Tagok személyesen vagy akadályoztatás esetén írásbeli
meghatalmazottjuk (másik Tag!) révén vehetnek részt. A közgyűlésen minden
esetben jegyzőkönyv/emlékeztető készül.
A közgyűlés online módon, ill. kör-emailek révén írásban is lebonyolítható,
amennyiben a személyes találkozás valamely okból akadályozott. Különös tekintettel
azon esetekre, amikor egyébként is névszerinti, írásbeli szavazásra (levélszavazás) és
részletes dokumentálásra, jegyzőkönyvezésre van szükség.

2. A Társaság tagjai, a Tagok jogai és kötelezettségei

A Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Körének tagja lehet: minden kultúra
és művészetkedvelő, az irodalom, képzőművészet, iparművészet és fotóművészet
területén önmaga is alkotótevékenységet folytató magánszemély, aki:

 érvényes orvosi diplomával rendelkező orvos (általános orvos, fogorvos,
állatorvos) és

 a gyógyító orvosi tevékenységhez szorosan kapcsolódó, igazolhatóan
egészségügyi társszakmát képviselő végzettségű kolléga (pl.: gyógysze-
rész, pszichológus, biofizikus, biokémikus, mikrobiológus, genetikus, ápoló,
gyógytornász, dietetikus, stb.); ha vállalja, hogy a Társasági Szerződésben
és más szabályzataiban foglalt rendelkezéseket betartja.

Alapító tagok: akik a Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Körének
alapítását/újraalapítását elhatározták, szándékukat e szerződésbe foglalták és
a Társasági Szerződésben foglaltakat elfogadták.
Csatlakozó tagok: azok, akik az Alapítók felhívására a továbbiakban a
Társasághoz csatlakoznak és Belépési Nyilatkozat aláírásával kinyilvánítják
belépési szándékukat, s a Társasági Szerződésben rögzített alapszabályokat
elfogadják.
Az Alapító tagok és a belépési nyilatkozattal belépő Csatlakozó Tagok – az
ún. rendes tagok – teljes körű jogosultsággal és szavazati joggal bírnak a
Társaság ügyeinek vitelében.

Kültagként vagy ún. Tiszteletbeli Tagként az Ügyvezető Elnök személyes
meghívására olyan magyar vagy külföldi magánszemély is csatlakozhat a
Társasághoz, aki az irodalom, képzőművészet vagy iparművészet területén
kiemelkedő értékű munkásságot fejt ki és figyelemreméltó eredményeket ér el.
Akinek tudása, tehetsége, képzettsége, szakmai vagy egyéb támogatása
elősegítheti a Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Köre céljainak
megvalósulását. A kültag szavazati joggal nem rendelkezik. A Társaság
ügyvitelében nincs szerepe és nincsenek a működéssel összefüggő kötele-
zettségei sem.
A Tiszteletbeli Tagot a Társaság Elnökségének ajánlása alapján a Köz-
gyűlés választja. A tiszteletbeli tagság létrejöttéhez szükséges, hogy a
tagjelölt a neki felajánlott tagságot elfogadja.
A Tiszteletbeli Tag/Kültag a Társaság minden kulturális rendezvényére meg-
hívót kap, azon tevékenyen részt vehet és műveit az éves antológiákban
megjelentetheti.

Örökös tagok: a Társaság életében elévülhetetlen érdemeket szerzett Tagok.
Akiknek személyére bármely Rendes Tag javaslatot tehet. Az Örökös Tagot - a
beérkezett javaslat alapján - a Közgyűlés választja.
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A Magyar Orvos Írók és Képzőművészek Körébe a belépés folyamata a következő:

A csatlakozni kívánó fél felvételéhez szükséges, hogy felvételét szóban/ írásban kérje a
Társaságtól. A Társaság Képviselője a Társasági Szerződés elektronikus változatát vagy
webes linkjét, és a Belépési Nyilatkozat elektromos változatát/linkjét a csatlakozni kívánó
személy részére az általa megadott e-mail címre (ennek hiányában postai címre) megküldi.
A csatlakozó személy a Belépési Nyilatkozat szabályszerű kitöltésével, majd annak
kinyomtatott változatának aláírásával és postai úton történő eljuttatásával csatlakozhat
a Civil Társasághoz.
A szabályszerűen kiállított, kinyomtatott, aláírt Belépési Nyilatkozat megérkezését és annak
elfogadó visszaigazolását követően a csatlakozó személy a Magyar Orvos Írók és Képző-
művészek Köre teljes jogú Tagjává válik.
Tagfelvétel kérdésében az Elnökség határoz. Elutasító döntés esetén a kérelmező – a
közlés kézhezvételétől számított 15 napon belül fellebbezhet – amelyről a Közgyűlés dönt a
soron következő ülésén.

A Társaság minden – rendes - Tagja jogosult:
Részt venni a Társaság munkájában, valamint annak rendezvényein.
Tájékoztatást kapni a Társaság, ill. a Társaság tisztségviselőinek tevékenységéről.
A közgyűléseken részt venni, szavazni, javaslatokat, kezdeményezéseket tenni.
Választhat és bármilyen tisztségre választható.
Igénybe veheti a Társaság által nyújtott szolgáltatásokat és kedvezményeket.

A Társaság minden – rendes - Tagja köteles:
A Társasági Szerződés és annak kiegészítő szabályzatai rendelkezéseit betartani.
A Társaság tevékenységében lehetősége szerint részt vállalni és annak céljait előmozdítani.
Vállalt vagy választott tisztségeiből fakadó feladatait maradéktalanul, legjobb tudása szerint
elvégezni.

A tagsági viszony megszűnik:
 Kilépéssel – bármely Tag (kivéve a Társasági Szerződésben ügyvitelre/képviseletre

kijelöl tagot!) bármikor indokolás nélkül kiléphet, az Ügyvezető Elnökhöz írott e-
mail/postai levélben történő bejelentéssel vagy Kilépési Nyilatkozat kitöltésével. A
kilépés bejelentésének időpontjában a kilépő Tag informatikai hozzáférési joga
törlésre kerül.

 Kizárással – az Ügyvezető Elnök azonnali hatállyal kizárhatja azt a Tagot, aki a
Társasági Szerződést súlyosan megszegi, vagy olyan magatartást tanúsít, amely a
további együttműködést vagy a Társaság céljainak megvalósítását nagymértékben
és súlyosan veszélyezteti. A kizárt Tag informatikai hozzáférési joga a kizárásról
rendelkező e-mail elküldésének időpontjában törlésre kerül. A kizárt Tag 15 napon
belül a kizárás ellen fellebbezéssel élhet, amelyet a következő Közgyűlés bírál el. A
Közgyűlés határozatáig a fellebbezéssel élő tagot megilletik a tagsági jogai.





Elhalálozással – az Ügyvezető Elnök törli a Társaság tagjai sorából azt a Tagot, aki
elhalálozott; az elhalálozás tényének tudomására jutásakor.

Továbbá megszűnik a tagsági viszony - ha valamely Tag 10 hónap után, 3
email/postai levél küldését követően a megkeresésre (bármilyen ok miatt) nem
válaszol.

A kilépett vagy törölt Tag ismételten csatlakozhat a Civil Társasághoz, amennyiben
az előírt feltételeket teljesíti.
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Kapcsolattartás Társaságon belül:
A Tagok az ügyvitelt ellátó személlyel (Ügyvezető Elnök/Képviselővel), továbbá egymás-
sal a kapcsolatot az általuk saját néven álló vagy hitelesen beazonosíthatóan megadott e-
mail/postai címen, levelezés útján, illetve a zárt közösség számára létesített e-mail
levelezőrendszeren, weboldalon keresztül tarthatják. Továbbá a Tagok saját nevén álló
vagy hitelesen beazonosíthatóan megadott vezetékes vagy mobiltelefonon.

3. A Társaság Vezetősége és feladatuk

 A Civil Társaság vezetője és képviselője: az Ügyvezető Elnök.

Az Ügyvezető Elnök megválasztása a tagok 2/3 arányú szavazatával történik.
Mandátuma: 5 évre szól.
A szavazás történhet e-mailben/postai levélben (levélszavazás) – írásos formában,
névre szólóan - vagy online közgyűlésen, ill. személyes jelenlétű közgyűlésen;
jegyzőkönyv felvétele mellett. Az öt évre szóló Ügyvezető Elnöki/Képviselői tisztség
– a Tagok szavazatai alapján – legfeljebb egy alkalommal hosszabbítható meg,
további öt éves időtartamra.
Ügyvezető Elnöki tisztségre a Társaság bármely Tagja jelölhető.

A Társaság képviseletét az Ügyvezető Elnök látja el. A képviseleti joggal felru-
házott Ügyvezető Elnök az ügyvitel körében a Civil Társaság valamennyi tagját
képviseli.
A Civil Társaságot harmadik személyek és a hatóságok előtt az Ügyvezető
Elnök/Képviselő önállóan képviselheti. Kizárólag az Ügyvezető/Képviselő jogosult a
Társaság nevében aláírni, vagy más módon kötelezettséget vállalni. A Civil Tár-
saság bankszámlájával és egyéb pénzeszközeivel az Ügyvezető Elnök/Képvise-
lő önállóan rendelkezhet, a közgyűlés előtti éves beszámolási kötelezettség mel-
lett.

Az Ügyvezető Elnök/Képviselő megbízatása a Tagok 2/3 arányú többségének
szavazata alapján – indokolt esetben - e-mail-ben/postai levélben (névszerinti,
írásbeli levélszavazással) vagy közgyűlésen (online- vagy személyes jelenlétű
közgyűlés) történő szavazással bármikor visszavonható. Ebben az esetben
új Ügyvezető Elnököt/Képviselőt kell haladéktalanul választani.

Az Ügyvezető Elnök/Képviselő feladata: a Társaság vezetése, életének
szervezése, a társaság képviselete a közösségi célok megvalósítása érdekében. A
Társasági Szerződében foglaltak betartatása, ill. be nem tartás esetén szank-
cionálása; a jogszerű működés biztosítása.

 A Civil Társaság vezetősége

Az Ügyvezető Elnök munkáját két Alelnök segíti: egy orvos író és egy orvos
képzőművész, akik a Civil Társaság két fő profilját erősítik.

Feladatuk: a Tagokkal való közvetlen kapcsolattartás, alkotó munkájuk előse-
gítése, felmerülő problémáiknak az Ügyvezető, a Vezetőség és Tagság elé vitele.
Az orvos írók és orvos képzőművészek magyarországi hasonló szervezeteinek,
közösségeinek feltérképezése, azokkal kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás.
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Többirányú kapcsolatépítés a Tagok műveinek minél szélesebb közönséghez való
eljuttatására. Előadói és kiállítási lehetőségek teremtése.
Az Ügyvezető Elnök megbízása alapján és felkérésére - az Ügyvezető
akadályoztatása esetén - a Társaság képviselete különböző fórumokon.
Továbbá: amivel az Ügyvezető Elnök megbízza.

Az Alelnököket az Ügyvezető Elnök javaslata alapján a Tagság többségi
szavazással (50 %+1 fő) erősíti meg. Jóváhagyás hiányában új személy jelölése
és új szavazás szükséges.
Mandátumuk: 5 évre szól.
Az Elnök és a Tagság egybehangzó kívánsága esetén egyszer újra választha-
tóak.

Az Ügyvezető Elnök és a két Alelnök megválasztására 1 éves időeltolással kerül sor,
a folyamatosság érdekében. A régi Elnök távozása után az Alelnökök még 1 évig ellátják
feladatukat az újonnan megválasztott Ügyvezető Elnök/Képviselő mellett; segítve
annak munkáját.

Az Ügyvezető Elnök adminisztratív és szervezési munkájának segítésére Titkári funk-
ciót létesíthet és saját belátása szerint Titkárt kérhet fel. A Titkár kizárólag az Ügyvezető
Elnök mellett és felelősségi körében tevékenykedik.

V. TÁRSASÁGI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA: a Tagok egyöntetű határozatával lehetséges.

VI. CIVIL TÁRSASÁG MEGSZŰNÉSE: a Civil Társaság megszűnik, ha Tagjai egyöntetű
döntéssel megszüntetik, vagy ha tagjainak száma egy főre csökken. A Civil Társa-
ság megszűnésekor elszámolásnak van helye. Az ügyintézés és képviselet szabályait az
elszámolás során is alkalmazni kell.

VII. A jelen Társasági Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári
Törvénykönyvről (Ptk.) szóló 2013. évi V. törvény és a 2011. évi CLXXV. törvény (Civil
törvény) vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

VIII. ZÁRADÉK: jelen írásba foglalt Civil Társasági Szerződés elektronikus változatát webes
felületen az Alapító Tagok közzé teszik, azzal, hogy az Alapító Tagok személyi adatai – név
megadásán kívül - nem jelennek meg.

A Civil Társaság ALAPÍTÓ TAGJAI: (35 alapító/újraalapító Tag)

1. Dr. Misz Irén Írisz

Alapító Ügyvezető Elnök
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2. Dr. Árvai Judit

3. Balogh Márta

4. Dr. Desits Imre

5. Dr. Elek Attila

6. Dr. Gulyás Katalin

7. Dr. Győrfi Ernő

17. Dr. Pálmai Tamás

1

1

2

8. Dr. Peresi Klára

9. Dr. Pór Ilona

0. Prof. Dr. Reglődi Dóra

2

2

2

2

2

2

2

2

2

3

3

3

1. Dr. Révész Gertrúd

2. .Dr. Sasváry Erzsébet

3. Dr. Sánthané Kovács Éva

4. Dr. Sárhegyi József

5. Dr. Schmidt Pál
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1

1

1

1

1

1

1

. Dr. Incze László

. Dr. Jusitsné Kádár Margit

0. Kapitány Hilda

1. Dr. Karácsony István

2. Dr. Kazy Zoltán

6. Setény Gyöngyi

7. Dr. Sibalic-Lajcsák Ilona

8. Dr. Szász István Tas

9. Dr. Szedresi István

0. Sztaskó Anna

3. Dr. Kovács Béla

4. L. Burda Zsuzsanna

5. Dr. Lőke Miklós Péter

6. Dr. Nagy Edit

1. Dr. Telkes Margit

2. Dr. Türke István
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33. Dr. Valkai Teréz 35. Dr. Vincze-Tiszay.Gabriella

34. Prof. Dr. Vincze János

Függelék: 1 db. Belépési Nyilatkozat Űrlap
1
1

db. Kilépési Nyilatkozat Űrlap
db. Adatkezelési Tájékoztató

Kelt.: Budapest, 2020. november 30.

Függelek bővítése: 2022. szept. 10.

1 db. Kitüntetések, kitüntető címek, díjak alapításának és adományozásának Szabályzata
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